Afronding gegevens voor casusnummer 189257
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CIT Tijd

sbesteding:
Datum afronding
08-09-2017
Afgerond in overleg met:
Monitoring

Nee

Direct overgedragen aan derden

e Overdracht aan een Gecertificeerde Instelling

Overdracht aan hulpverlenende instantie(s)

Gecertificeerde instelling

Is er een plan bij afronding gemaakt?

Terugmelding gedaan?

Nee

Toelichting

Veilig Thuis stuurt een brief naar ouders met de mededeling dat de melding/aangifte is besproken en doorgezet is
naar JBB en Gemeente Waalwijk.

08-09-2017

doorlooptijd casus vanaf datum registratie:

0

Berekende einddatum vanaf datum registratie:
17-11-2017

Berekende einddatum vanaf datum aanvang casushouder:
17-11-2017

Aantal dagen casushouder toegewezen:

0

Datum afronding triage

08-09-2017

Aantal dagen tot triage:

0

Deze gegevens zijn uitsiuitend vastgelegd In verband met de aanpak van huiseljjk geweld en kindermishandeling, ze zijn uitdrukkelijk niet
bedoeld of bestemd om te dienen als bewijs in een rechtszaak of anderszins.
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Persoonlijk/Vertrouweliik
Mevrouw G.W.E. Verstegen
Massenetstraat 15

5144 WP WAALWIIK

Tilburg, 8 september 2017

Kenmerk: 189257
Betreft: zorgmelding door politie

Geachte mevrouw Verstegen,
U ontvangt van ons deze brief omdat er bij ons zorgen gemeld zijn.

Wij zijn er als de veiligheid bij mensen thuis in het geding is. Daarbij hebben we speciale aandacht
voor de kwetsbaarheid van kinderen. ledereen die zich zorgen maakt, kan bij ons terecht met vragen.

We helpen graag.

op 08-09-2017 heeft Veilig Thuis Midden-Brabant een zorgmelding van de politie ontvangen. Alle
pofitiemeldingen die Veilig Thuis ontvangt, worden besproken in een speciaal overleg van Veilig Thuis

pinnen het Zorg- en Veiligheidshuis in Tilburg.

is besloten dat Jeugdbescherming Brabant en de gemeente Waalwijk de gemelde

in dit overleg n . o
aan bespreken en bekijkt welke hulpverlening eventueel wenselijk is.

zorgen metug

Veilig Thuis sal daarom het dossier wat is opgemaakt naar aanleiding van deze politiemelding sluiten.

wij begrijpen dat deze brief mogelijk vragen oproept. In dat geval kunt u deze vragen stellen aan de
instantie die contact met u opneemt.

Met vriendelijke groet,

Veilig Thuis Midden-Brabant
Spoorlaan 448 (bezoekadres)
T: 0800-2000 (gratis)

www.veiligthuismiddenbrabant.nl
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weerwoord g :
ham cesommeerd om de woning

1 rd
af aan de agenten en ook voor mij Op kwam we
‘ direct te verlaten te verlaten.
1 3 mea wowtvoywd gast in haar

Aan de Burgemeester en Wethouders WAALWIJK

Betreft: Formele klacht disfunctioneren van politie

Mijne heren,

Middels dit schrijven wil ik een formele klacht indienen inzake
de werkwijze van de lokale politie te Waalwijk zoals ik deze aan
den lijve heb ondervonden op zaterdag namiddag 2 september
2017 te Massenetstraat 15 Waalwijk. In eerste instantie wilde ik
dit indienen bij de meldkamer van de Nationale Politie en
Nationale Ombudsman, echter is mij aangeraden deze melding
vooraleerst bij de gemeente Waalwijk te deponeren voor deze
stappen te ondernemen. Ik spreek de wens uit dat er
daadwerkelijk actie ondernomen wordt en ik geen verdere
stappen hoef te ondernemen.

Toelichting:

Door mevrouw G.W.E. Verstegen ben ik gevraagd even langs te
gaan bij de heer Peter-Johan Maximiliaan van Lieshout bij mij
beter bekent als *Dokter MAX’, hij en ik passen op wanneer dit
nodig is, die op zaterdag 2 september 2017 als oppas verbleef in
haar woning aan de Massenetstraat 15 te Waalwijk.

Toen ik daar, voor de eerste keer deze dag, arriveerde trof ik
Dokter Max aan die door een agent, in het bijzijn van ongeveer
5 andere agenten werd gelast zijn identiteit, functie en opleiding
te geven, evenals de verblijfplaats van mevrouw Verstegen. (Hij
was er om voor de kinderen te zorgen want Trudi moest naar het
ziekenhuis en erna naar een training). Dit werd door de
betreffende Agenten op zeer denigrerende en kleinerende wijze
gedaan, waarbij de fatsoensnorm met name door een jonge agent
met een zwarte baard werd overschreden. (Doctor Max moest
uitleggen wie hij was, welke studies hij had gedaan enz. Ik
begrijp daar helemaal niets van? Wat de politie hiermee te
maken zou hebben is mij nog vreemd, evenals wat al die agenten
in de woning aan het zoeken waren)

Een Agent blokkeerde Doctor Max de weg zodat hij het de |
woning niet kon verlaten, ondanks dat hij aangaf zich aan dit
onfatsoenlijk verhoor te willen onttrekken. Toen hij vervolgens



weerwoord gaf aan de agenten en ook voor mij op kwam werd
hem gesommeerd om de woning direct te verlaten te verlaten.
(Hoezo dit? Hij was een uitgenodigd en vertrouwd gast in haar
huis. Hij is fatsoenlijke man en begeleider voor de familie, dus
heeft alle recht er te mogen zijn; 24 uur per dag als het nodig
is.)

Trudi is mijn overbuurvrouw en ik ben getuige geweest van veel
huiselijk geweld door haar ex. Haar leven en het kunnen
verzorgen van haar drie kinderen werd en wordt door hem
onmogelijk gemaakt. Zij is erg bang van haar ex. Hij is een heel
bedrieglijke man. Hij doet erg aardig maar later is hij steeds in
woede. Ik ken de familie al jaren en weet welke angsten Trudi
heeft en waarom zij die heeft. Haar ex is een gevaarlijk man. Hij
zegt steeds dingen die niet waar zijn en speelt mensen tegen
elkaar uit, zoals nu weer blijkt.

Ik probeer dit uit te leggen aan de agenten, maar geen van hen
wil dit horen, in plaats daarvan word ik onheus bejegend en
overruled zelfs als ik een voorbeeld van de ontspoorde
gezinsverbanden geef en het feit dat haar Ex de heer Splinter
continue probeert haar leven te controleren. Daarnaast wordt
Trudi onophoudelijk lastig gevallen, bespot en getreiterd door
haar ex en zijn familie.
Evenals andere personen die Trudi bijstaan stelselmatig probeert
te intimideren en/of ‘zwart’ te maken. Een voorbeeld hiervan is
de volgende situatie:
“Trudi, Nikki en ik gingen enkele weken geleden naar
Roermond. Nikki vertelde nadien dat de heer Splinter
hoopte de dat ik een ongeluk met hun zouden hebben en dat
wij dood zouden gaan.”
Het is een bekent feid dat haar ex frequent met zijn hond langs
de woning loopt, in de auto of op de scooter door de straat rijdt
en bij haar in huis kijkt of foto’s maakt. Dit om haar te
controleren, intimideren en bang te maken. Ik zie hem vaak in
de straat. Ik dacht dat hij niet bij de woning mocht komen, maar
ook dat ‘lapt hij aan zijn laars’.
Het tweede bezoek betrof de namiddag. Trudi belde mij en
vroeg of ik bij haar kon zijn als zij weer thuis kwam, omdat zij
zich heel gespannen voelde en onveilig na het verslag van
Dokter Max wat hem was overkomen. Echt, binnen enkele
minuten na thuiskomst van Trudi kwam de politie weer langs.



Het leek wel of zij om de hoek stonden te wachten of iemand
hen had gebeld.

De hele situatie die eerder met Dokter Max speelde deed zich
weer voor. Twee agenten ‘drijven’ ons naar de woonkamer en
beginnen op ons te intimideren. Hoewel de oudere agent beleefd
was gedroeg de jongere (met zwarte baard) van de twee zich
vreemd dominant en uiterst onfatsoenlijk tegen Trudi. Het viel
mij op dat dit dezelfde persoon was die ook zo idioot tegen
Dokter Max tekeer was gegaan.

Trudi probeerde de agenten uit te leggen dat zij speelbal waren
van het manipulatief gedrag van haar Ex de heer Splinter. Nu de
heer Splinter zijn kinderen thuis alleen en zonder begeleiding
mag hebben is het ‘hek van de dam’, de kinderen zijn heel
brutaal geworden. Als Trudi iets tegen de kinderen zegt wat niet
mag bedreigen de kinderen naar haar, schreeuwen en schelden
haar uit. Als dit niet werkt om hun zin te door te drammen dan
lopen ze weg naar papa (de heer Splinter). Want zoals Madelief
reeds meerdere keren heeft gezegd; ‘Ze mogen altijd naar papa
mogen lopen als iets ze niet zint!’. Het wordt Trudi en mensen
die haar begeleiden zoals Dokter Max onmogelijk gemaakt de
kinderen op te voeden en rust te brengen in het gezin. Er zijn
legio voorbeelden van manipulatief gedrag van de Ex, waarin
een begeleider wordt afgeschilderd als een crimineel, vreemde
of onfatsoenlijke persoon.

In plaats van haar verklaring aan te horen brak de agent haar
constant af en wist beter dan zij wat er speelde en dreigde zelfs
om haar mee te nemen naar het bureau (wat een kolder). Voor
het eerste in mijn leven heb ik nu een helderziende politicagent
ontmoet. Hoop dat ik dit nooit weer meemaak!

Toen ik de agent corrigeerde en wees op zijn onfatsoenlijk
gedrag, werd ik ook door deze agent gesommeerd haar huis te
verlaten, zijn oudere (leek even wijzere, ander eerst tot de orde
roepende) collega tolereerde dit beschamende gedrag,
ongelofelijk! Dit heb ik maar gedaan om escalatie te voorkomen,
nadat ik zeker was dat de katten eten en water had.

Ik wil nog een ding kwijt dat m.i. relevant is voor een beter
begrip van de situatie waarin Trudi zich bevindt.

Haar ex heeft de kinderen vaak mishandeld. Dit altijd als hij niet
meteen zijn zin Kkrijgt.

Die heeft ooit vol trots tegen mij verteld dat hij nog nat was
omdat hij Nikki onder een ijskoude douche vasthield omdat zij



niet meteen luisterde. Dit midden winter! Hij had ook eens een
bak met yoghurt over haar gegooid omdat haar kleding hem niet
aanstond. Zij is altijd heel netjes gekleed.

Om kleine kinderen zulke dingen aan te doen omdat je geen
eigenwaarde hebt is wel heel triest. De enigste dat ik hieruit kan
halen is dat hij ze alleen "goed" vind is als hun volgens zijn idee
op dat moment de maatstaaf haal. Helaas was dit niet vaak. Alle
drie heeft wel erg te leiden met zo een "vader".

Aldus naar eer en geweten opgesteld te Waalwijk, woensdag 6
september 2017,

Isabella Marais
Henri Duparcstraat
5144ws Waalwijk
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